PRESS RELEASE

2012年5月10日

報道関係各位

はるやま商事株式会社

ビジネスウェアがもっと楽しく選べる! 生活価値提案型の店舗づくりへ

- 1. 青森県内の「マスカット」5店舗を「はるやま」に改称
- 2. 新デザイン店舗 1 号店「はるやま高石店」(大阪府)オープン

はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長執行役員:治山正史)は、青森県内の「マスカット」5店舗を5月末までに「はるやま」に改称。また、5月19日(土)「はるやま高石店」(大阪府高石市)を新デザイン店舗1号店としてオープンいたします。

当社ではスーツ販売のあり方を「モノからコトへ」という視点に立ち、従来の郊外型紳士服販売から、ビジネスウェアを中心とした生活価値の提供へシフトすべく、ブランドマネジメントの再構築を図っています。その一環として、これまで培ってきた専門性などは継承しつつ、ビジネスウェア専門店として、多くの男性と女性にも広く受け入れられる店舗、及びデザイン刷新を行ってまいります。今回を機に、今後も改装、改称等を通じて、ブランド構築にも注力していく次第です。

1. 青森県内の「マスカット」を「はるやま」へ改称

既存店を活性化すべく、はるやまのブランディング再構築の一環として、青森県内の「マスカット」(5 店舗)を5月末までに「はるやま」に改称いたします。またその際には、外装、内装ともに大幅にデザインを一新させて、これまで以上の集客力アップを見込みます。

●青森県「はるやま」オープン日(予定)

5月12日(土): はるやま青森大野店、はるやま青森西バイパス店

5月19日(土): はるやま弘前店、はるやま五所川原店

5月26日(土): はるやま八戸店

2. はるやま高石店 新デザイン店舗1号店としてオープン

時代のニーズに沿った新たな店舗デザインにすべく、5月19日(土)「はるやま高石店」 (大阪府高石市)が、新デザインによる出店をいたします。外装、内装ともに、これま でのデザイン、イメージを一新させ、男性だけではなく女性が買い物しやすい店舗とな っております。



はるやま高石店 イメージ

以上

■報道関係からのお問い合わせ先

はるやま商事株式会社 マーケティング部広報課:浦辺留華7105-0001 東京都港区虎ノ門 5-1-5 虎ノ門 45 MT ビル8階 TEL:03-6450-1235 E-mail:ruka_urabe@haruyama.biz